
PRIMAR

S:P16.66. Trei copii au cump rat împreun  o minge care cost  30 de
lei. Primul copil a dat cu 4 lei mai puµin decât au dat ceilalµi doi împreun .
Diferenµa dintre suma dat  de primul copil ³i cel de-al treilea este cu 4 mai
mare decât dublul sumei dat  de al doilea copil. Ce sum  de bani a dat �ecare
copil?

Nicolae Iv ³chescu, Canada

S:P16.73. Cu o treime din banii pe care îi are, Maria cump r  o
p pu³ , iar cu o ³esime din suma iniµial  cump r  o carte. Ce sum  de bani
a avut Maria, dac  i-au r mas 50 de lei?

∗ ∗ ∗

S:P16.76. Barbu înmulµe³te un num r cu predecesorul s u ³i îi spune
înv µ toarei c  a obµinut 3523. F r  s  ³tie ce numere a înmulµit Barbu,
înv µ toarea îi spune c  a gre³it. Poµi explica de unde a ³tiut înv µ toarea c 
r spunsul este gre³it?

∗ ∗ ∗

S:P16.78. Un num r de 10 copii vor s  cumpere un obiect, participând
�ecare cu aceea³i sum  de bani. Constat  c  preµul obiectului este cu 60 de
lei mai mic decât suma de bani pe care au adunat-o. Un copil renunµ  ³i î³i
retrage banii. Suma r mas  este cu 9 lei mai mic  decât preµul obiectului.
Câµi lei trebuie s  dea �ecare din cei 9 copii r ma³i pentru a putea cump ra
obiectul?

Ion Cicu, Bucure³ti
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